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        A legjobb PDF-szoftver a PDF-fájlok számára

Az Ashampoo PDF Pro 3 egy all-in-one megoldás a PDF-fájlok egyszerű szerkesztéséhez. Ez a PDF szoftver minden eszközt tartalmaz a PDF fájlok létrehozásához, konvertálásához, szerkesztéséhez, egyesítéséhez és védelméhez. A PDF Creator segítségével aláírt fájlokat készíthet, amelyek bárhol olvashatók, mindig az optimális méretűek és titkosíthatók. Hozzon létre vagy módosítson interaktív űrlapokat tetszés szerint, vagy szerkessze a meglévő PDF -eket, mint egy normál Word -dokumentumot!



	Praktikusan elegáns szalagfelület
	Szemkímélő sötét mód a nagyobb termelékenység érdekében
	Egy kattintással a mindig megfelelő üzemmódban
	Egyedi hozzáférési sáv minden fontos paranccsal
	Praktikus zoom az állapotsorban
	Új előugró elemek a legfontosabb funkciókhoz
	Digitális aláírások megbízható PDF -ekhez
	Két dokumentum gyors és pontos összehasonlítása
	PDF/A-export állandó archiváláshoz
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A szerkesztés olyan egyszerű és gyors, mint a Wordben

Praktikus és elegáns: az Ashampoo® PDF Pro 3 új szalagfelülete

Az Ashampoo® PDF Pro 3 segítségével olyan egyszerűen szerkesztheti a PDF dokumentumokat, mint egy kiváló szövegszerkesztővel. Az Ashampoo® PDF Pro 3 új szalagfelületet biztosít a modern Office -programokhoz hasonlóan. A belépés és az átállás teljesen problémamentes! A legfontosabb parancsok olyan helyeken találhatók, amelyeket már ismer a Microsoft Word, az Ashampoo® Write vagy más Office alkalmazásokból. A PDF fájlok szerkesztése még soha nem volt ilyen egyszerű!





Fantasztikus megjelenés

Használja az új, szembarát "sötét módot" a mély relaxációban

A számítógépes munka általában fárasztó a szemnek, a nagy fehér területű dokumentumok itt teszik a többit! Az Ashampoo® PDF Pro 3 hatékony segítséget kínál: Egy kattintással a felhasználói felület szembarát, sötét módba kapcsolható. Így tovább és produktívabban dolgozhat ezzel a programmal, akár professzionális használatban is!


Egyszerű formázás, átalakítási és összeillesztés

Az Ashampoo PDF Pro segítségével PDF-fájlokat konvertálhat, ahogy Önnek erre szüksége van. Így könnyen hozzáadhat, átrendezhet és törölhet oldalakat. Az oldalak vágása és elfordítása is könnyű ezzel a PDF-szerkesztővel. Nagyon könnyen beilleszthető oldalak más PDF-fájlokból, vagy több PDF-fájlt egyesíthet egybe.


Új PDF-ek problémamentes készítése

Integrált PDF-nyomtatóval a rugalmas PDF-készítésért


Az Ashampoo PDF minden Windows-programból a legjobb minőségű PDF-fájlokat készíti. Csak hívja be bármely programba a „Nyomtatás”-t, és válassza ki az Ashampoo PDF-el szállított nyomtató-illesztőprogramot. Ha különösen kompakt PDF-fájlokra van szükség, pl. az interneten történő közzétételhez, az Ashampoo PDF átalakítja a grafikákat Ön által választott kisebb felbontásúra.


Jól átgondolt és teljesen egyedi újratervezés

A gyors hozzáférési sáv tökéletesen illeszkedik az Ön számára!

Ha már dolgozott az Ashampoo® Office -val, akkor már ismerheti a szalag alatti gyorselérési sávot. Az Ashampoo® PDF Pro 3 -ban is a legfontosabb parancsok itt érhetők el egyetlen kattintással. A parancsok kiválasztását a saját igényeihez igazíthatja - Ön dönti el, hogy mely funkciókat kívánja használni az egyéni munkafolyamatok hatékony megtervezéséhez. Egy jó PDF program az Ön igényeihez igazodik, nem fordítva!


Konvertálni nem legépelni

Továbbszerkesztés Word-ba, vagy más kompatibilis formátumokba


Az Ashampoo PDF a PDF fájlokat szövegdokumentumokká konvertálja, amelyek a Microsoft Word-dal, vagy az Ashampoo Office-al szerkeszthetők. A HTML-be, EPUB-ba, RTF-be, vagy JPG-be történő átalakítás is lehetséges. Az Ashampoo PDF Pro megváltoztatja a szkennelt oldalakat OCR-el szerkeszthető és tallózható PDF-fájlokká.


Villámgyors átkapcsolás munkamódba

Egy kattintással válthat az üzemmódok között, és használhatja az összes fontos parancsot

A gyors hozzáférési sáv nem csak elegendő helyet biztosít az Ön számára a legfontosabb parancsokhoz, hanem a legfontosabb munkamódokat is gyorsan mutatja. A szövegszerkesztésről kézi vagy objektum módra válthat, és villámgyorsan vissza. Egy kattintással eldöntheti, hogyan szeretné szerkeszteni a PDF dokumentumot.


Zseniálisan egyszerű az állapotsorra közelíteni

A csúszka segítségével mindig a kívánt méretet használja



És ismét teljesült az ügyfél kérése! Az Ashampoo® PDF Pro 3 egy csúszkával rendelkezik az állapotsorban, amellyel folyamatosan beállíthatja a zoom szintet az Ön igényei szerint. A dokumentumablak helytelenül kiválasztott szakaszai a múlté.


Új PDF-ek könnyű készítése

Az összes Windows programból az Ashampoo PDF Pro a legmagasabb minőségű PDF fájlokat állítja elő. Csak menjen a "Nyomtatás"-ra bármely programban, és válassza ki az Ashampoo PDF Pro-hoz mellékelt PDF-nyomtatót. Ha nagyon kompakt PDF-fájlok szükségesek, például az interneten való közzétételhez, az Ashampoo PDF Pro kiszámítja a grafikát egy alacsonyabb felbontásra.


Szövegek rugalmas szerkesztése a változáskövetővel és helyesírás-ellenőrzéssel

Az Ashampoo PDF Pro segítségével módosíthatja, hozzáadhatja, törölheti és formázhatja a PDF-fájlokat bekezdésen, vagy oldalon átnyúlóan is. Kívánságra a program színesen emeli ki a változásokat a beépített változáskövetővel, így jobban ellenőrizhetők. A beépített helyesírás-ellenőrző segít elkerülni a helyesírási hibákat, és az automatikus elválasztás biztosítja, hogy a szöveg jól nézzen ki.


Kompakt és sokoldalú: számos új összecsukható elem

Csak nyissa ki, és azonnal megtalálja a legfontosabb funkciókat és parancsokat!

A svájci bicskához hasonlóan az Ashampoo® PDF Pro 3 szalag is számos új kihajtható elemet tartalmaz. Ezekben mindig megtalálja az aktuális munkalépések legfontosabb parancsait - egyértelműen és egy pillanat alatt.


PDF/A – a biztos norma

Hozzon létre jövőbiztos és jogilag megfelelő fájlokat: PDF/A exportálás állandó archiváláshoz

Az Ashampoo® PDF Pro 3 segítségével mindig a biztonság oldalán áll, mert a PDF/A szabványt a Nemzetközi Szabványügyi Szervezet szabványosította! A hosszú távú PDF/A archív formátum támogatásával olyan fájlokat hozhat létre, amelyeket még hosszú évekig meg tud nyitni. A formátum ezért ideálisan alkalmas a legfontosabb dokumentumok digitalizálására és hosszú távú biztonságos tárolására.


Gyors és pontos összehasonlítás

Elemezze jobban és keressen különbségeket: a bővített dokumentum -összehasonlítás

Az Ashampoo® PDF Pro 3 nemcsak a PDF -dokumentumok egymás melletti megjelenítését és szinkron görgetését teszi lehetővé, hanem még egy okos lépést is tesz: a két dokumentum közötti különbségek automatikus színes kiemelésével a program időt és energiát takarít meg két PDF összehasonlításakor. Különösen praktikus: Az itt talált különbségek egy oldalsávon is jól megjeleníthetők, amelyek segítségével kényelmesen átugorhat a megfelelő helyekre. Ne hagyjon figyelmen kívül semmit, és találja meg a különbségeket pillanatok alatt!


Hozzon létre megbízható PDF -t digitális aláírásokkal

Digitális aláírások hiteles dokumentumokhoz, amelyekben megbízhat!

A digitális aláírások segítségével hivatalossá teszi a dokumentumokat az Ashampoo® PDF Pro 3 programban. Üzleti partnerei, kollégái és barátai megnyugodhatnak abban, hogy az Öntől kapott dokumentumok hitelesek és utólag nem módosultak. Így ez mindig bizalmi együttműködést biztosít.
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